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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL 

FERRADOR. 

Aos dezoito (18) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, no prédio cedido para a 

Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Ronivan Fontoura Braga, presentes os Vereadores: 

Gilnei Ovicki, Marcio Machado de Vasconcellos e Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada do MDB; João Carlos 

Coelho Martins da bancada do PSDB; Lenara Vargas dos Santos, Suerrer de Abreu Coelho e Arimar Nunes de 

Freitas da Bancada do PDT, Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB, Assim reunidos, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi  

APROVADA POR UNANIMIDADE - EXPEDIENTE RECEBIDO: OFICIO Nº 015/2020- Secretaria Municipal de 

Educação, Informa que a aprtir do dia 11 de maio do corrente ano, Izabel Cristina Elias Gama passa a 

desempenhar a função de Secretaria de Educação do Município. OFICIO Nº 062/2020- GAB -- Encaminha 

Projetos de Lei Nº. 025/2020 E 026/2020.  OFICIO Nº. 65/2020- GAB- Encaminha Projetos de Lei Nº 

027/2020, 028/2020, 029/2020 e 030/2020.  PEDIDO DE INFORMAÇÃO - O Vereador Carlos Rafael 

Silva da Silva que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes 

informações, conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Quantos testes 

em relação ao Covid-19 foram realizados no município.  - Quantos estão em Análise? - Quais os gastos 

realizados até o momento com os mesmos?  PEDIDO DE INFORMAÇÃO - OS Vereadores Marcio 

Machado de Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei Ovicki da Bancada do MDB, Ronivan 

Fontoura Braga da bancada do Progressista, João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem 

após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes informações, conforme dispõe o Artigo 34, 

incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Como está sendo feito o lançamento das doações em 

relação aos materiais utilizados na construção/ e ou reforma das pontes no município? - Quem são os 

doadores? - Quais as pontes que foram beneficiadas com o material?  PEDIDO DE INFORMAÇÃO-  O 

Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, 

solicitar as seguintes informações, conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica 

Municipal:- Em que situação se encontra as tratativas com relação à reabertura do correspondente da 

caixa Econômica Federal no Município de Amaral Ferrador? PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O Vereador 

João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao 

Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizado o serviço de encascalhamento da estrada Geral 

da localidade  dos Foles, na lomba perto do Senhor Adão Duarte.  PROPOSICÃO- O Vereador Paulo 

Sergio da Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo 

Municipal o seguinte:  - Que encaminhe ao Poder Legislativo o pedido de aumento de 30% do vale 

refeição dos Funcionários Municipais. PROPOSICAO- O Vereador Paulo Sergio da Silva da bancada 

do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte:  - Que seja 
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colocada a cruz do Cemitério Municipal, e também que seja realizado a manutenção do muro que se 

encontra  caído.  PROPOSICÃO- O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem 

após ouvir o Soberano Plenário, Propor o seguinte: - Que seja realizada a terraplanagem/patrolagem 

na ERS-354, que liga a Amaral Ferrador a cidade de Cristal, e após os tramites regimentais que seja 

encaminhado oficio ao DAER/RS com referida solicitação. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador 

Arimar Nunes de Freitas da bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao 

Executivo Municipal o seguinte:- Que seja realizada a vistoria da iluminação e troca das lâmpadas em 

frente à propriedade do Senhor Jocil, na localidade da Esquina de Amaral.  ORDEM DO DIA: PEDIDO 

DE INFORMAÇÃO - O Vereador Carlos Rafael Silva da Silva que esta subscreve, vem após ouvir o 

Soberano Plenário, solicitar as seguintes informações, conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da 

Lei Orgânica Municipal:- Quantos testes em relação ao Covid-19 foram realizados no município.  - 

Quantos estão em Análise?- Quais os gastos realizados até o momento com os mesmos? APROVADO 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO -  OS Vereadores Marcio Machado de Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da 

Silva e Gilnei Ovicki da Bancada do MDB, Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressista, João 

Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as 

seguintes informações, conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Como 

está sendo feito o lançamento das doações em relação aos materiais utilizados na construção/ e ou 

reforma das pontes no município?- Quem são os doadores?- Quais as pontes que foram beneficiadas 

com o material? APROVADO. PEDIDO DE INFORMAÇÃO-  O Vereador João Carlos Coelho Martins da 

bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes informações, conforme 

dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Em que situação se encontra as 

tratativas com relação à reabertura do correspondente da caixa Econômica Federal no Município de 

Amaral Ferrador? APROVADO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O Vereador João Carlos Coelho Martins 

da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o 

seguinte: - Que seja realizado o serviço de encascalhamento da estrada Geral da localidade dos Foles, 

na lomba perto do Senhor Adão Duarte. APROVADO. PROPOSICÃO- O Vereador Paulo Sergio da 

Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o 

seguinte: - Que encaminhe ao Poder Legislativo o pedido de aumento de 30% do vale refeição dos 

Funcionários Municipais. APROVADO.  PROPOSICAO-   O Vereador Paulo Sergio da Silva da bancada 

do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja 

colocada a cruz do Cemitério Municipal, e também que seja realizado a manutenção do muro que se 

encontra  caído. APROVADO. PROPOSICÃO- O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do 

PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, Propor o seguinte: - Que seja realizada a 

terraplanagem/patrolagem na ERS-354, que liga a Amaral Ferrador a cidade de Cristal, e após os 
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tramites regimentais que seja encaminhado oficio ao DAER/RS com referida solicitação. APROVADO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador Arimar Nunes de Freitas da bancada do PDT, vem após 

ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizada a vistoria 

da iluminação e troca das lâmpadas em frente à propriedade do Senhor Jocil, na localidade da 

Esquina de Amaral. APROVADO. TODOS OS LIDERES DE BANCADA E LIDER DO GOVERNO 

DISPENSARAM A PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE E MOMENTO DE LIDERES. GRANDE 

EXPEDIENTE – NÃO HOUVE . MOMENTO DE LÍDER- NÃO OUVE. PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no 

mesmo horário e local de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos 

..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor 

Presidente e demais Vereadores presentes. 
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